



В субботу 5 октября 2013 года состоялась панихида по великому русскому военачальнику генералу Н.Н.Юденичу [над его могилой](#) на русском кладбище Кокад в Ницце. Панихиду отслужили настоятель Свято-Никольского собора в Ницце протоиерей Николай Озолин и настоятель Архангело-Михайловской приходской общины в Каннах священник Антоний Одайский.

Генерал Юденич был прихожанином храма Архангела Михаила в Каннах, в крипте которого был первоначально похоронен. К сожалению, [из-за потери знаменитого каннского храма](#) мероприятия связанные с 80-летием кончины генерала Юденича в нем были отменены. Нынешние прихожане каннской приходской общины Архангела Михаила пожертвовали венок на могилу генерала Юденича и помолились об упокоении его души.

На панихиде также присутствовали представители Генерального консульства Российской Федерации в Марселе и члены Всемирного клуба Петербуржцев во главе с его Председателем правления В.Т.Орловой.



Священник Владимир Сидякин в сопровождении прихожан каннской Архангело-Михайловской



Обелиск генерала [Православие.ру](#) Юденича на русском кладбище Кокад в Ницце